


(2°-0p_223) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta, 999.
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(2°_0p-223) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°-0p_223) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p-223) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°-0p_223) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p-223) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°-0p_223) Resclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p-223) Reaclver restas de dos elementes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 999.
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(2°-0p_224) Resclver restas de dos elementos en vertical levande-con niimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p-224) Resclver restas de dos elementos en vertical levando con nimercs naturales hasta 999.
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(2°-0p_224) Reaclver restas de dos elementos en vertical levande-con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p-224) Resclver restas de dos elementos en vertical levando con nimercs naturales hasta 999.
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(2°-0p_224) Reaclver restas de dos elementos en vertical levande-con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p-224) Resclver restas de dos elementos en vertical levando con nimercs naturales hasta 999.
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(2°-0p_224) Reaclver restas de dos elementos en vertical levande-con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p-224) Resclwer restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 999.
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(2°_0p_225) Rescler restas en herizental de dos elementes sin Wlevar con niimeros naturales hasta 999.

Reauelve laas reatas horizontales:

(2°_0p-225) Resclwer restas en horizental de dos elementos sin Wlevar con nimercs naturales hasta 999.

Reauelve laas reatas horizontales:

174-2=eeeeeeeee. (806-2 =
313-1=.......... 816-0=..ccnene.
009-H=..cceceeeeee. 630-3 =
Q709 -T=eeeeeeee. 946-4=...............
JO68-0=uvviveceee 297 -6 = ..




(2°_0p_226) Resolver restas en horizontal de doa elementos Uevande con nimeros naturales hasta 999.

Reauelve laa restas horizontales:

(2°_0p-226) Resclwer restas en horizontal de des elementos Uevande con nitmercs naturales hasta, 999.

Reauelve las reatas horizontales:




(2°_'0p_228) Reacler mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 999.

‘Resuelve laa siquientes operaciones de caleulo mental:
3 - ... =34 veveeneees = 2 = 020

. -1 =292 89( - .......... = 893

(2°_'0p_228) Resclwer mentalmente sencillas operacicnes de resta con niimercs naturales hasta 999.

‘Resuelve las siguientes cperaciones de calcwlo mental:

384 - ... = 38l cerereeee = 0 = 042

- 2 = 407 9(8 - ... = o4

I
-\I
O
vy

239 - .......... =930 covereneee = |




- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-229) Tesoler problemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales hasta 999, - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Unbarril de petrélec contiene 967 litroa de capacidad. ;Cudntos litros
debemos extraer para que queden 314 litrca en el interior del bidon?

DATOS [OPERACIONES]

&L barril contiene ..........
litroa de petr6leo.

Quedan........... litroa
al extraer el petroleo:

[R ESULTAD 0] ‘Debemos extraer .......... litroa de petroleo:

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _0p_229) Hesclver problemas de resto sin llevar con nimeres naturales hasta 999. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

{n un vwerc habia 996 arboles. Por la manana se vendiercn 231
drboles y, por la tarde, se vendieron 545 arboles. ;Cudntos arboles se
quedaron por vender en el vwero?

[OI‘tRAC]ONlS]
En el vivero-habia
... arboles.

Por la manana vendieron
veneenene Arbolea.

Y por la. tarde vendieron
. @rboles.

[kesutTapo]  Quedaron per vender ........ arboles en el viverc:

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-229) Tesoler problemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales hasta 999, - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enunapajareriatenian 995 periquitos. 11 lolargo de un fin de semana
vendieron 7O1. ;Cudntos periquitos quedaron por vender en la
pajareria?

[OPERACIONES]

‘Habia.......... periquitos
en la pajareria.

‘Vendieron.......... periquitoa.

[RESUL TADO] Quedaron.......... periquitos en la pajareria.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _0p_229) Hesclver problemas de resto sin llevar con nimeres naturales hasta 999. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Martay Nuria quieren comprar un televiser de 65% eurca y una radic
de 133 euroa. Sttienen 562 euros entre Las dos, ;cudnto dinero lea falla
para poder comprar Loa doa productos?

[ovr_muoms]

€l televisor cuesta
venee CUF O3,

1a radio cuesta
veenee QUFOD,

Entre las dos tienen
o CUI'03.

[RtSUl.IA{)O]

Vicente Molinere Claramunt



. ) - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-229) Tesoler problemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales hasta 999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd oot

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un albanil tiene que poner 926 ladrilloa para cbrar un mure. St ya ha
colocade 503 ladrillos, ;cuantos ladrillos deberaponer para acabar el
muro?

[OPERACIONES]

Tlene que poner

Ya ha colocado

[R ESULTAD 0] ‘Para finalizar el muro deberaponer .......... ladrillos.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_0p_229) Resclver problemad e resta. sinlevar corn nitmeros naturales hasta 999. - et o laresmont b eruionss renl b cands e e ha el el comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un fruterc tenia en su almacén 965 cajas de fresas. 1 Lo largo de la
manana ha entregado 414 cajas por las tiendas del barric. ;Cuantas
cajas de fresas le quedan por entregar?

[OPERAC]ONES]

en el almacén.

Ya ha entregado

[RES ULT ADO] Te quedan por entregar .......... cajas de fresas.

Vicente Molinere Claramunt



. ) - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-229) Tesoler problemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales hasta 999, v

- Tieviswr el planbeamienle-y Lo cperaciones realiados coande ne s ha chlenide o, resullodeconele:
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

108 alumnos del colegio tienen que vender 984 papeletas para el viaje
de fin de curac. St han vendido (63 papeletas durante el fin de semana,
seudntas papeletas lea quedan por vender?

DATOS [OPERAC]ONES]

Tienen que vender
cereeneene papeletas,

Ya han vendido
veeeeneees papEletas.,

[RES ULT ADO] les quedan por vender .......... papeletas.

Vicenle Molinere-Claramunl.
. . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2" _0p_229) Hesclver problemas de resto sin llevar con nimeres naturales hasta 999. - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enoun campamento-de verano -hay, 987 estudiantes enire nifoa Y, nifas.
SULATS estudiantes son ninas, ;cudntos nines hay en el campamento?

[OPERACIONES]

‘Hay.......... estudiantes
entre ninoa Y, ninaa.

.

‘Hay........... ninaa.

[R ESULTA DO] {n el campamento de verano-hay .......... nNROA.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p-230) Resolver preblemas de resta levande con nimeres naturales hasta 999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Para hacer un trabajo de clase, Felipe ha wsade 868 panuelos de
papel y Tuisa ha wado 957. ;Cudntos panuelos mas ha wsade
Tuisa?

[ommmomts]

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p_230) Tesclver problemas de resta llevande-con. nimeres naturales hasta 999, - apinr o lareumont b eruionss renl bt s b el L relce comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

En mi despersa hay dos botes de pepinillos. €L bote grande tiene
976 pepinilloa y el pequenc, 508. ;Cuantos pepinillos mas tiene el
bote grande?

DATOS [OPLRACIONES]

€l bote grande tiene
.......... pepinillcs.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p-230) Resolver preblemas de resta levande con nimeres naturales hasta 999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Cn mi pecera cuadrada tengo 965 peces Y en mi pecera redonda
tengo 636. ;Cudntos peces menca tengo en la pecera redonda?

DATOS [OPERACIONES]

tn la pecera cuadrado

n la pecera redonda tengo .......... peces menoa
que en la pecera cuadrada.

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2"_0p_230) Resclver problemas de resta llevande con nimeros naturales hasta 999, - e b plarleurmisatey o oerucionss renl s eaanul o s colenic o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Una caja tiene 449 galletas. Otra tiene 927. ;Cuantas galletas
menca tiene la primera caja?

DATOS [OPERAC]ONES]

‘Una caja tiene ..........

[Rgsunmo] ‘llf,primeracafjatiena .......... galletas menos que
sequnda caja.
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- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p-230) Resolver preblemas de resta levande con nimeres naturales hasta 999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Tldia ha saltado 718 veces sequidas a la cuerda. ‘Roberto ha
saltado 975. ;Cuantas veces mencs ha saltado ‘idia que ‘Roberto?

DATOS [OPERACIONES]

‘Roberto ha saltado

(rResutTapo) qidiaha saltado......... veces mencs que Rcbertc:

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2"_0p_230) Resclver problemas de resta llevande con nimeros naturales hasta 999, - e b plarleurmisatey o oerucionss renl s eaanul o s colenic o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Cn un transatldntico grande vigjan 983 perscnas. £n uno pequenc
vigjan 334. ;Cudntas personas mas lUeva el transatlantico
grande?

DATOS [OPtRACIONtS]

{n el ransatldntico grande

&n el transatlanticc grande vigjan ..........

[RESULTADO] per mqmmau tanti peqm

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L doles eaenadades de un problema, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p-230) Resolver preblemas de resta levande con nimeres naturales hasta 999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Cn un partido, el equipe Cuadres ha conseguide 926 puntos y, el
equipc ‘Rayas, soto (09. ;Cuantos punics mencs ha marcade el
equipo fayas?

[OPERACIONES]

(resurrano) €L equipo de ‘Rayas ha conseguido .......... puntos
menos que el equipo de Cuadros.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L doles eaenadades e un problem, b ailwacidn planbeacdo, o prevess seguide glos adudenes eldmidos,

(2°_0p_230) Tesclver problemas de resta llevande-con. nimeres naturales hasta 999, - apinr o lareumont b eruionss renl bt s b el L relce comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Durante una jornada de trabajo, un barco pesquercha capturadoe
197 truchas y 934 calamares. ;Cuwantas truchas menocs que
calamares ha capturado?

DATOS [OPtRACIONtS]

‘Ha captwrado

Vicente Molinere Claramunt



